

凉山州会理县董秀琼被强迫吃不明药物

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）董秀琼，凉山州会理县法轮功学员。二零一六年一月三十日，董秀琼和其他四位老人，在会理县云甸镇发放法轮功真相资料，遭警察绑架，被非法关押在会理县看守所。后五位老人被非法判刑，马凌仙一年零四个月；沈佳凤一年，缓期一年执行；罗继平、董秀琼、郑琼各一年。

董秀琼自修炼法轮功后，身体健康，二十多年没有吃过一片药、打过一次针。此次绑架后，她被非法关押在看守所和拘留所整整一年。她原本身体一切正常，身板直，可是，在被关押期间，她遭药物迫害，被强迫吃药后，出现耳聋、眼花、身体疼痛、佝偻、走不了远路、想不清楚事情等情况。在回到家后这些年，董秀琼没吃一粒药，通过学法炼功，身体已有好转。下面是董秀琼被非法关押期间遭药物迫害的一些细节。

被非法关押在县看守所遭迫害

二零一六年一月三十日，董秀琼和沈佳凤、郑琼、罗继萍、马凌仙共五位老人，到四川省会理县云甸镇去发法轮功真相资料，被不明真相的人构陷。甸沙关派出所和会理国保警察把他们绑架到会理县看守所非法关押。

那时天很冷，董秀琼和其他老人在看守所因不打报告，警察就不给他们被子，他们只好在通铺的过道上坐了三个晚上。第四天，董秀琼家人把她的衣服和被子送进看守所，董秀琼和其他法轮功学员把衣服分着穿，把被子横着盖在腿上，又坐了几晚。之后，警察才叫她们去领被子。

二零一六年六月，董秀琼所在监室的一个叫陈忠会的杀人犯天天



让她报数。董秀琼和监室里的人每次买东西，由陈忠会登记，一个星期对一次账，有一次，对账拖延了一个星期，在公布每个人账上的钱时，董秀琼说，她的少了几十元。陈忠会就骂她，董秀琼没吱声。

又有一天，董秀琼打了一份肉，陈忠会排董秀琼后面，结果被她一下抢走，等董秀琼回头看时，她早跑了。

监室里有新来的犯人，只要董秀琼跟人家说过话，陈忠会就去问那人董秀琼说了啥？是不是讲三退了？然后，陈忠会就不准她们跟董秀琼说话，也不准她们帮董秀琼做事。

有一天晚上，董秀琼说，我不舒服。陈忠会说给她倒点水喝。董秀琼喝了一口，水很苦，就把水倒了。

过了一天，放风的时候，董秀琼和犯人们坐在墙根，这时陈忠会和会东的一个吸毒人员曾燕跟副所长张国兵（女）去打水。

她们打水回来，张国兵猛地骑到董秀琼的腿上，并把董秀琼的头按在墙上，陈忠会把董秀琼右手按住，张国兵胡乱往董秀琼嘴里塞药。因为董秀琼奋力抵制，药没塞进去，张国兵就打电话，叫来几个男犯人，他们见是董秀琼，就没前来帮她塞药。

第二天晚上七、八点钟，驻看守所的医生罗西（音）叫董秀琼出

去量血压。董秀琼在看守所几个月，罗西从来没给董秀琼量过血压。董秀琼到审讯厅，里面灯光昏暗，就象歌舞厅里那种灯光，看不清。罗西对董秀琼说，你不吃药，要给你录像。然后他又把看守所的另一个副所长李顺兵叫来，对李顺兵说董秀琼不吃药，要给她录像。李顺兵说，董秀琼早上吃了的。

董秀琼坐在审讯厅里的大桌子边，李顺兵在董秀琼对面坐着，在董秀琼的左右两边，一边蹲着一个犯人。过了一会儿一个叫严小凯的犯人跟罗西说他不会整，董秀琼才看见他手里拿着一个手机一样的东西。罗西就骂他，并说教过他的，叫他继续整。

这样过了差不多半小时，也没给董秀琼量血压，在昏暗的审讯厅里，董秀琼不知道他们能录到什么？但是那天晚上，董秀琼回到监室浑身不舒服，脑袋沉沉的，想不清楚事情，耳朵里有一种微弱的象警车在远处的声音。

这之后的第二天中午，董秀琼请一个犯人帮她找来罗西。罗西把董秀琼叫到监室的旁边，好像怕监室里的犯人听到他们说话。董秀琼问他，头天晚上给我录的什么像？谁叫录的？董秀琼说我要看录像。他说，你身体不好，怕你家里人来了，不好交代。董秀琼说，我身体好好的。他说：“好个 X！”就叫严小凯把董秀琼拖回监室，不准她说话。

接下来的一天早上，董秀琼坐在通铺上，张国兵进来，就把董秀琼扑倒，她一下就坐到董秀琼肚子上，双膝也压在肚子上。可能是不好塞药，又移坐到董秀琼的胸部，双小腿紧紧夹住董秀琼的胸部两侧，使董秀琼动不了，（转下页）

(接上页) (后来董秀琼听她说她有一百四十多斤)。然后,张国兵就往董秀琼嘴里胡乱塞药。董秀琼刚开始还能喊“救命”,过一会儿就喊不出来了。整个过程前后可能持续了差不多半小时。现在董秀琼的耳朵上还留有当时被她弄破的疤痕。二零一九年,董秀琼再被迫害时体验,医生拿体检单给董秀琼看,并说董秀琼胸部挣裂了,董秀琼还看到体检单上说她有心衰。

董秀琼被这么折磨之后,前心后心、浑身都痛,呼吸也出现困难。隔了一天,董秀琼请一个犯人给她写了一个报告给驻看守所的检察官李姓主任。见到李姓主任后,董秀琼向他讲述了她被张国兵迫害的经过和之后她身体出现的状况。董秀琼跟李主任说,要求见家属并要请律师,但是一直没有见到家人。当时,董秀琼跟李主任反映情况时,所长向东就在屋外听。

四、五天后,张国兵和其他人到董秀琼所在监室查监,她拿着血压器给董秀琼量后,说董秀琼血压有280。她等其他的人走后,回身指着董秀琼,恶狠狠地说:“整死你!”

被非法关押到拘留所迫害

过不久,董秀琼和其他法轮功学员被转到拘留所。入所时,有医生给董秀琼们量血压,说董秀琼血压是180。医生叫董秀琼和其他法轮功学员们吃药,其他法轮功学员们说,我们自己会调理。医生没说啥,也没逼她们吃药。

在拘留所三、四天后,突然把董秀琼等法轮功学员从北面的二楼转到南边的四楼,犯人说这从来没有过,据说,四楼是当官的进去住的,那里是一人一张小钢丝床。

二、三天后,把董秀琼和沈佳凤关一间,又过了大概两天,董秀琼和沈佳凤的房里来了一些人,其中有一个对她俩说,他是公安局长(后来听犯人说是叫周若鹏),并说:“今天是来给你们检查身体。”

还有一个女的说她是人民医院院长王乐,她叫董秀琼躺到床上,给董秀琼量血压,听心跳。这些做完后,董秀琼坐起来,才看到拘留所所长周朝勇肩上扛着摄像机,正在录董秀琼旁边床上被检查身体的沈佳凤。她们周围和窗外走廊上还有许多人(后来得知是各乡镇的干部)。董秀琼听到窗外有人说:“这就是炼法轮功,不吃药才这样的。”这群人在利用董秀琼等法轮功学员造假,诬陷法轮功。后来,听到周朝勇说,已把那天的录像放到网上了。董秀琼冤狱期满回家,听到一个亲戚说他在网上看到过。

在拘留所十几天后,一个拘留所里的女医生给董秀琼量血压,这次她就不跟董秀琼说血压有多少,只是叫董秀琼吃药,威胁说不吃就要把她绑在床上灌。她叫犯人科小翠强迫董秀琼吃,这药吃下去后十多分钟,董秀琼耳朵里出现轰鸣声,眼睛也看不清东西,浑身象针刺一样的疼,时不时还会不自觉的淌口水,整个人感觉是僵硬的,牙齿不自主的咬紧。

下午科小翠又强迫董秀琼吃,还有两个犯人拉住董秀琼的胳膊不让她动。在科小翠动手逼董秀琼吃药时,拘留所教导员安正国和两个女狱警也轮流在场督促。

吃了一个月后,董秀琼路也走不动了,眼底出现白蒙蒙的东西看不清东西。董秀琼跟她们说我不吃药了,吃了,路都走不动了,眼睛

也看不清东西了。董秀琼这一说,科小翠在强迫董秀琼吃完药后,还拿手电筒照董秀琼的嘴里,看有没有咽下去。

再次被非法转押到看守所迫害

一次,对董秀琼等法轮功学员非法开庭前的那天晚上,五个人(三个犯人、一个姓付的女医生、副所长孙大向)把董秀琼按住塞药,孙大向掰董秀琼的嘴,董秀琼把牙关紧紧咬住,他才没塞进去。董秀琼对孙大向说:“你们强迫我吃药,吃成这样,你要负责,今后有问题我要找你。”

非法开庭过后,国保大队队长李祥和教导员王紫发把董秀琼转到看守所。在拘留所院子里,王紫发还说董秀琼经常往南阁、潭溪河跑。董秀琼说:“我娘家就在那里,那里有人结婚、生孩子这些事,我不去吗?”听董秀琼这样说,他不说话了。

到了看守所后,一位法轮功学员看着董秀琼和沈佳凤(二零一九年一月三十一日被迫害离世)对所长向东说:“一个吃药的、一个不吃的,被整成这个样子,我们不吃药的,身体好好的。把我们关在一起可以互相照顾。”向东同意了,从此董秀琼等五位法轮功学员才被关在一间监室了。

此后,董秀琼等法轮功学员被非法判刑:马凌仙一年零四个月;沈佳凤一年,缓期一年执行;罗继平、董秀琼、郑琼各一年。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

